
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 6. veljače 2023. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 5-23 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 2. veljače 2023.   

 
Započeto u 11:15 sati 

 
 
PRISUTNI: Josip Popovac, Robert Tomljenović, Damir Bučević i  

Katija Kušec  
 
NEDOSTAJE:  
    
OSTALI 
PRISUTNI: Roberta Grgić, tajnica Vijeća, Miro Križan, voditelj pravne 

i kadrovske službe, Stanislav Bender, voditelj odjela za 
nadzor i analizu medijskog sadržaja (pod točkom 2.) i gđa. 
Marijana Lalić, viša pravna savjetnica (pod točkom 3.) 

 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Josip Popovac i konstatirao da postoji kvorum 
za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika 
2. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
3. Prijedlog odluke o odabiru ponude u predmetu jednostavne javne nabave 

usluge programske analize televizijskih kanala 
4. Zamolba za davanjem suglasnosti za dodjelu tehničkih parametara odašiljača 

u mreži Hrvatskog radija-HRL-PU 
5. Konačni Popis značajnih događaja 
6. Prijedlog odluke o upisu pružatelja elektroničkih publikacija u upisnik 

pružatelja 
7. Razno 

 
DNEVNI RED 

        Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 
Ad. 1.  Jednoglasno je odlučeno: 

Ovjerava se zapisnik s 4-23 sjednice Vijeća.  
 

Ad. 2.  Jednoglasno je odlučeno: 
a) Po pritužbi na elektroničku publikaciju Index.hr radi govora mržnje 

u komentarima ispod članka „Ispovijest posvojitelja iz Konga: "Njima 
djeca služe kao izvozna roba" na sjednici Vijeća od 19. siječnja 2023. 
donesena je odluka da se pružatelju navedene elektroničke 
publikacije uputi zahtjev za uklanjanjem spornih komentara uz 
očitovanje o tome. Kako su u međuvremenu sporni komentari 
uklonjeni, navedenom pružatelju nije poslan zahtjev za 
očitovanjem, a što Vijeće prima na znanje. 

 
b) Po pritužbi na najavnu „špicu“ emisije Prime time emitiranoj na 

kanalu N1 jer sadrži scene nasilja, agresije, ubojstva na  sjednici 
Vijeća od 8. prosinca 2022. donesena je odluka da se uputi dopis 
regulatoru u Luxembourgu zbog povrede odredbi o zaštiti 



maloljetnika. Međutim, naknadno je utvrđeno da se emisija Prime 
time emitira u 00:30, a vikendom od 20:00 sati, dok repriza nema. 
Nakladnik je odabirom vremena emitiranja osigurao da maloljetnici 
u području prijenosa neće, uobičajeno, čuti ili gledati sadržaje za 
koje je vjerojatno da bi mogli naštetiti njihovom fizičkom, 
mentalnom ili moralnom razvoju. Na sjednici 22. prosinca 2022. 
Vijeće je zatražilo da se utvrdi kada je sve “špica” za emisiju Prime 
time emitirana tijekom dana, te je utvrđeno da se "špica" emisije 
Prime time ne emitira tijekom dana, a što Vijeće prima na znanje. 

 
c) Prima se na znanje očitovanje Hrvatske radiotelevizije na  

prekoračenje oglašavanja u studenom 2022. 
 

d) Pružateljima elektroničkih publikacija RTL Hrvatska d.o.o. za Net.hr 
i Motus d.o.o. za Dnevno.hr i Zagreb.info izriče se upozorenje radi 
kršenja članka 22. st. 2. ZEM-a radi objave članaka koji sadrže 
oglašavanje elektroničkih cigareta. 

 
e) Po pritužbi na prikriveno oglašavanje na You Tube kanalu - Mauro 

Licul (@Maurofilms), utvrđuje se da Agencija nije nadležna za 
postupanje. 

 
f) Po pritužbi zbog dezinformiranja i širenja „rusofoije“ u članku „U 

raketnom napadu Rusi uništili stambenu zgradu u Dnjepru: 
Najmanje 14 poginulih“ objavljenom 15. siječnja 2023. na stranicama 
elektroničke publikacije Danas.hr, utvrđuje se da nema kršenja  
ZEM-a. 

 
g) Po pritužbi na pristranu manipulaciju u sustavu ocjenjivanja 

komentara ispod članaka objavljenih na stranicama elektroničke 
publikacije Index.hr, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
h) Po pritužbi proslijeđenoj od strane pravobraniteljice za djecu na više 

nakladnika zbog objave oglasa Hrvatske lutrije za Bingo jer oglas 
potiče maloljetnike na igranje igara na sreću, utvrđuje se da nema 
kršenja ZEM-a. 

 
i) Po pritužbi zbog obavijesti vezane za održavanje skupštine 

Autokluba Blato koja je emitirana na kanalu Radio Blato (Radio 
Blato j.t.d.) dana 29.12.2022., utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
j) Po pritužbi na rad bez prijave u Upisnik i na komentare ispod 

članka/kolumne „Jel' Grumfek pogriješio?“ objavljenog na stranici 
bloga ogulinusrcu.com, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
k) Po predstavci vezanoj za internetski portal Dnevno.hr koja je AEM-u 

proslijeđena putem Hrvatskog sabora radi brisanja komentara, 
zabrane pristupa internetskim stranicama te općenito veličanja 
svesrpske politike, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
l) Po pritužbi na elektroničku publikaciju Index.hr zbog govora mržnje 

u komentarima na članke putem profila Jovan Bilobrk, uputit će se 
pisani zahtjev pružatelju navedene elektroničke publikacije za 
uklanjanjem komentara u roku od 48 sati te će se zatražiti 



očitovanje radi mogućeg kršenja članka 24. st. 1. i st. 2., članka 94. st. 
2. ZEM-a i članka 17. st. 1. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima. 

 
m) Po pritužbi na emisiju „Antivirusna emisija“ u kojoj je stalni gost 

Denis Beroš, emitiranu na kanalu Radio Brač u kojoj se navodi da je 
emisija klasični primjer nadriliječništva jer gost emisije navodno 
daje ozbiljne medicinske savjete i to vezane uz alternativnu 
medicinu, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 

 
n) Po pritužbi na oglas za kladionice (kockarnice) Olybeta objavljen na 

stranicama elektroničke publikacije tportal.hr koji koristi popularne 
osobe koje su uzori mladima te osobe od medijskog utjecaja (Luka 
Modrić) zatražit će se očitovanje radi mogućeg kršenja članka 12. st. 
3. podst. 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u elektroničkim 
medijima. 

 
o) Daje se prethodna suglasnost za promjenom programske osnove 

nakladniku KANAL RI d.o.o., a sve sukladno njegovom zahtjevu.  
 

Ad. 3.  Jednoglasno je odlučeno: 
U predmetu jednostavne nabave usluge programske analize 
televizijskih kanala odabire se ponuda društva AdScanner d.o.o., 
Zagreb, Donje Svetice 35, OIB: 80736801367. Evidencijski broj nabave je 
BN 19/23. Procijenjena vrijednost nabave iznosi 15.926,74 eura, dok 
cijena odabrane ponude iznosi 15.926,22 eura. Cijene su iskazane bez 
PDV-a. 

 
Ad. 4.               Jednoglasno je odlučeno: 

Vijeće je suglasno da se tehnički parametri odašiljača u Umagu, 
Trgovačka ulica 6, 89,2 MHz dodjele u tehničke parametre mreže 
Hrvatskog radija – HRL – PU. 
 

Ad. 5.               Jednoglasno je odlučeno:                      
Donosi se Popis značajnih događaja. Predmetni Popis proslijedit će se 
radi objave u Narodne novine. Isti stupa na snagu osmog dana od dana 
objave. 

                            
Ad. 6.  Jednoglasno je odlučeno: 

Na temelju članka 94. stavak 4., 5. i 6. ZEM-a i članka 1. Pravilnika o 
uvjetima za upis u upisnik pružatelja elektroničkih publikacija u Upisnik 
pružatelj elektroničkih publikacija upisuje se: 

 
• VITAMINOTEKA d.o.o. – https://vitamini.hr/ 

 
Ad. 7.              Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 

 
 
 

Dovršeno u 11:30 sati 
 
 
 

 
Zapisnik sastavila                                     Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić                                              Josip Popovac 

https://vitamini.hr/

